
 

                                                                     

        Projekat “Zajedno oblikujemo sutra” realizuje se uz podršku Regionalne kancelarija za saradnju mladih (RYCO)    Page  

 
 

POZIV ZA MENTORE I FACILITATORE 

 

U okviru projekta „Zajedno oblikujemo sutra“ koji podržava Regionalna kancelarija za saradnju 

mladih (RYCO), pozivamo zainteresovane osobe iz Sokobanje, Zaječara, Boljevca i Knjaževca da se 

prijave za učešće na onlajn obuku za buduće mentore/mentorke i facilitatore/facilitatorke. 

 

🔹 O čemu se radi? 

Obuka je osmišljena kako bi učesnicima pružila ključne veštine i znanja za uspešno vođenje 

grupnog rada i podršku mladima tokom narednih projektnih aktivnosti na projektu „Zajedno 

oblikujemo sutra “   

Teme koje će biti obrađene uključuju: 

• Rešavanje konflikata, 

• Interkulturnu komunikaciju, 

• Tehnike nenasilne komunikacije, 

• Metode facilitacije radionica. 

🔹 Cilj obuke 

Cilj je priprema mentora koji će voditi smislene razgovore, podsticati međusobno razumevanje i 

doprineti ostvarivanju ciljeva projekta – posebno u oblasti regionalne saradnje i pomirenja. Nakon 

obuke četvoro naj aktivnijih učesnika dobiće priliku da zajedno sa mladima iz Srbije i Albanije 

učestvuju na narednim projektim aktivnostima prate rad glupa, zajedno sa učesnicima i 

učesnicama kreiraju sadržaje i motivišu rad u grupama. Takođe će se u okviru aktivnosti 

učestvovati na treninzima u Srbiji i Albaniji gde će mentori imati priliku da rade i putuju.  

🔹 Ko može da se prijavi? 

Poziv je otvoren za osobe iz Sokobanje, Zaječara, Boljevca i Knjaževca koje: 

 imaju od 15 do 30 godina 

 imaju najmanje godinu dana iskustva u radu sa mladima, facilitaciji grupa, obrazovanju ili 

mentorstvu, 

  veruju u značaj interkulturnog dijaloga i saradnje, 

 žele da doprinesu osnaživanju mladih i regionalnom povezivanju. 
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🔹 Broj učesnika i selekcija 

Biće odabrano ukupno 10 učesnika iz regiona. Nakon obuke, 4 najaktivnija učesnika (2 iz Srbije i 2 

iz Albanije) biće angažovana kao mentori u narednim fazama realizacije projekta. 

🔹 Format i trajanje 

Obuka će se održati onlajn u aprilu 2025. godine. Tačni datumi i platforma biće naknadno 

podeljeni sa izabranim učesnicima. 

🔹 Kako da se prijavite? 

Pošaljite svoj prijavni formular (motivaciono pismo uključeno u formular), CV na adresu: 

office@timok.org ili donesite/pošaljite u našu kancelariju svakog radnog dana od 09.00 do 16.00 

časova u ulici Trg oslobođenja, 19350 Knjaževac. 

Rok za prijavu: 11.04.2025. 

Pridružite se regionalnoj inicijativi koja promoviše dijalog, razumevanje i saradnju među mladima 

Zapadnog Balkana! 
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